



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 114 / 2022 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.017677/2022-85

Foz Do Iguaçu-PR, 16 de agosto de 2022.

Torna público a retificação do Edital nº 109/2022/PRPPG resultado preliminar do Edital nº 77/2022/PRPPG - PAAP

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana nomeada pela Portaria UNILA nº 357/2019/GR, de 19 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria n. 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna público a retificação do Edital nº 109/2022/PRPPG resultado preliminar do Edital nº 77/2022/PRPPG - PAAP.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

SEQ.	NOME COMPLETO	GRANDE ÁREA DO CONHECIMENTO	CONTEMPLADO EM EDITAL(IS) DE FOMENTO?	PONTUAÇÃO VALIDADA PELA COMISSÃO DO EDITAL
6	RAMON BLANCO DE FREITAS	CIÊNCIAS HUMANAS	SIM	396

1.2 Leia-se:

SEQ.	NOME COMPLETO	GRANDE ÁREA DO CONHECIMENTO	CONTEMPLADO EM EDITAL(IS) DE FOMENTO?	PONTUAÇÃO VALIDADA PELA COMISSÃO DO EDITAL
6	RAMON BLANCO DE FREITAS	CIÊNCIAS HUMANAS	SIM	481

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital nº 109/2022/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 16/08/2022 17:29)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: 2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **114**, ano:
2022, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **16/08/2022** e o código de verificação: **6958019a38**